www.ersatzteil-service.de
Ering Handgartenhé&cksler

Art. Nr.: 37770

H—

Art.-Nr. 37770 Hand-Gartenhacksler

Abb.

[S LIS S @ I % I

10
11
12
13
14

Art.-Nr.

12840
12950
12970
13000
13030

13240
13230
13430
15590
13580
13720
668550
13740

Stuck

T S

P T L

Benennung ‘

Wanne - Handhacksler

Messer - Hh.
Halterung — Messer — Hh.
Hebel — Hh,
Klemmbugel — Hh.
Standrohr links - Hh.
Standrohr rechts - Hh.
Strebe — Hh.

Handgriff - Kunststoff mit Rand
Tellerfeder 25x125x 1,5
Federstecker 3mm
Kunststoffgleiter schwarz SL
AbschluBkappe 22 mm

Abb.

15
16
17
18
19

- 20

21
22
23
24
25
27
26
28

WWW. e,raﬁiﬁ 6arj .de

Blatt 1 von 1

Art.-Nr.

13850
63650
13570
17650
17350
18230
14010
13330
13370
13290
13300
13550
63890

82770

Ihr Ersatzteil-Partner

10

Stiick

1
4
1
2
2
2
2
5]
4
6
4
2
1
"

13

16

19

@ 14

Benennung

Sechskantschraube M 12 x 80
Sechskantschraube M 8 x 55
Sechskantschraube M 8x 16
Sechskantschraube M 8 x 12
Sechskantschraube M 6 x 55
Senkschraube M 6 x 18





